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KP 4 Intruz 
 

Krzyżówka: Rozwiązanie Ci powie, dlaczego nowo wyklute kukułki wyrzucają 
wszystko wokół siebie z gniazda. 

   1. K Ř I V K A              
 2. B U Č I N Y      

     3. S O K O L   
   4. D A T E L     

 5. J E H L I Č N A T Ý  
   6. K Á N Ě      
 7. S T R A K A P O U D  
  8. L I S T N A T Ý   

 

1. Jego zakrzywiony dziób służy do otwierania łusek świerkowych szyszek, aby 
dotrzeć do nasion. (…………. obecná) 

2. Rodzaj lasu, w którym rosną tylko buki. 

3. Najszybszy ptak drapieżny. (…………….. stěhovavý) 

4. Popularnie nazywany „Doktorem Lasu”. (………….. černý) 

5. ………………………….. drzewo: ma szerokie, płaskie liście. 

6. Ptak drapieżny, który najobficiej występuje w beskidzkich lasach. (…………. 
lesní) 

7.  Ptak z rodziny dzięciołowatych  z czerwoną plamą na głowie. (……….. velký) 

8. ………………………….. drzewo: ma liście iglaste lub łuskowate. 

  
                                                


